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YBaxaeMmniit AHfpeli! B Baire medyeHne nMpexkaeBPeMEHHOTO CeMSIU3BEPKEHNST MOXKHO 100aBUTh
Clenymole MOMEHTH (TOIbKO He Bce cpa3y). Haubonee U3BeTCHBIM IIpeliapaToM, YIOTPeOisieMbIM
IIPU YCKOPEHHOM 39KynIsauuy, spnsetcs 6pomkamdopa (mo 0,2 T 2 pa3a B IeHb B TeYeHUEe 3 HEJETD),
OTpULIATENTbHBIM MOMEHTOM TepaIuy SIBJISIeTCSI CHUKEHHe KauyecTBa IpeKiuu (obpaTumoe). Takxke
MOKHO PeKOMEHI0BaTh CTapoe UCIBITAaHHOE CPEACTBO - MaccaX IPOCTaTH (KOIMYECTBO IPOLIEAYP
npubnusutenbHo 10-14). [Janee, XJI0p3TUIOBEIE OJIOKAII ITOSICHUYHOTO0 poMOa COBMECTHO C
npuMeHenreM 10% OUKanHOBOM (MM TUOOKAWHOBOM Ma3M, UM aHECTEe3WHOBOM). Bo3aM0oXKHO, 3Ta
nHpopmanusg Bam momoxer. Yuauu!



